

眉山日报

主流 权威 责任 服务

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版
国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121
总第7934期



2022年11月9日 星期三
农历壬寅年十月十六
今日8版

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

习近平在视察军委联合作战指挥中心时强调

贯彻落实党的二十大精神 全面加强练兵备战



11月8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平视察军委联合作战指挥中心,表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。这是习近平亲切接见军委联指中心官兵代表,向军委联指中心全体指战员致以诚挚问候,并发表重要讲话。
新华社记者 李刚 摄



11月8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平视察军委联合作战指挥中心,表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。
新华社记者 李刚 摄

新华社北京11月8日电(记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、军委联指总指挥习近平8日视察军委联合作战指挥中心,表明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的鲜明态度。他强调,全军要全部精力向打仗聚焦,全部工作向打仗用力,加快提高打赢能力,有效履行新时代

我军使命任务。下午4时许,习近平来到军委联指中心,首先听取了军委联指中心有关情况汇报。随后,习近平亲切接见军委联指中心官兵代表,向军委联指中心全体指战员致以诚挚问候,并同大家合影留念。习近平强调,今天,我和军委

一班人到军委联指中心来,就是要亮明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的决心态度。习近平指出,党的二十大从全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的全局出发,对国防和军队建设作出战略部署,强调要如期实现建军一百年奋斗目标。全军

要认真贯彻落实党中央和中央军委部署要求,把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好,确保党的二十大精神在部队落地生根,以实际行动开创国防和军队现代化新局面。习近平强调,当前,世界百年未有之大变局加速演进,我国安全形势不稳定不确定性增大,军事斗争任务艰巨繁重。全军要贯彻新时代党的强

军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持战斗力这个唯一的根本的标准,全部精力向打仗聚焦,全部工作向打仗用力,加快提高打赢能力,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益,完成好党和人民赋予的各项任务。习近平指出,军委联指中心是党中央和中央军委实施战略指挥的重要支撑,地位重要、责任重大。要牢记职

责使命,加强国家安全形势研判,加强军事斗争现实应对,加强指挥运行实践创新,努力建设绝对忠诚、善谋打仗、指挥高效、敢打必胜的战略指挥机构,为全面加强练兵备战、有效履行新时代我军使命任务作出新的更大贡献。张又侠、何卫东、李尚福、刘振立、苗华、张升民参加活动。

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记近期有关重要讲话重要指示精神

本报讯(眉山日报全媒体记者段小锋)11月8日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期有关重要讲话重要指示精神。会议在市委常委会会议室举行,市委书记胡元坤主持会议并讲话。

会议指出,党的二十大胜利闭幕以来,中共中央政治局及时召开会议,举行第一次集体学习,研究部署学习宣传贯彻党的二十大精神各项工作,随后习近平总书记又带领新一届中央政治局常委集体瞻仰延安革命纪念馆,并先后在陕西延安、河南安阳考察,发表系列重要讲话、作出系列重要指示,为我们学习贯彻党的二十大精神、加强和维护党中央集中统一领导、传承党的光荣传统和优良作风、加强和改进作风建设、发扬延安精神和红旗渠精神、推进农业农村现代化等树立了标杆、作出了示范、提供了遵循,全市上下要认真学习领会,坚决抓好贯彻落实。

会议强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,持之以恒深化作风建设,大力弘扬党的光荣传统和优良作风,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要深入学习贯彻习近平总书记关于耕地保护的系列重要指示批示精神,牢记殷殷嘱托,自觉扛牢耕地保护的政治责任,以严细实作风推进问题整改,守住眉山耕地红线和粮食安全生命线,奋力打造新时代更高水平“天府粮仓”示范区;要坚决落实习近平总书记“四个最严”要求,严格把好食品安全关,持续开展食品安全专项整治和攻坚行动,推动食品安全工作提档升级。

会议强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,持之以恒深化作风建设,大力弘扬党的光荣传统和优良作风,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要深入学习贯彻习近平总书记关于耕地保护的系列重要指示批示精神,牢记殷殷嘱托,自觉扛牢耕地保护的政治责任,以严细实作风推进问题整改,守住眉山耕地红线和粮食安全生命线,奋力打造新时代更高水平“天府粮仓”示范区;要坚决落实习近平总书记“四个最严”要求,严格把好食品安全关,持续开展食品安全专项整治和攻坚行动,推动食品安全工作提档升级。

任,坚持问题导向、发扬斗争精神,较真碰硬、完善措施,以严细实作风推进耕地保护和问题整改,奋力打造新时代更高水平“天府粮仓”示范区。要坚决推动问题整改限期全面整改。眉山天府新区、各县(区)要落实主体责任,聚焦2021年国家耕地保护督察反馈问题,严格落实耕地用途管制、永久基本农田特殊保护、节约集约用地等制度,抓住严控新增和消化存量两个关键,传导压力、压实责任,限期完成整改销号,决不能瞻前顾后、犹豫不决。要坚决抓好重点督办典型问题。要加强工作调度和监督检查,眉山天府新区、各县(区)负责同志要扛起责任,拿出时间表、挂出作战图,寸步不让把典型问题解决。要坚决落实最严格的保护制度。把粮食生产和耕地保护作为拥护“两个确立”、践行“两个维护”的重要检验,全面推行“田长制”,进一步落实“长牙齿”的硬措施,坚决遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”,守住眉山耕地红线和粮食安全生命线。

会议指出,食品安全事关人民群众的身心健康和生命安全,是重大的民生工程。全市各级各有关部门要坚决落实习近平总书记“四个最严”要求,严格把好食品安全关,推动食品安全工作提档升级。要建立健全市、县、乡、村四级干部分级包保制度,压实食品安全属地管理和企业主体责任。要按照“抓源头、抓过程、控风险”原则,聚焦特色产业,紧盯重点产品,突出重点场所,持续开展食品安全专项整治和攻坚行动。

会议还研究了其他事项。

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

眉山市政协获2022年全省政协宣传思想工作第三名

本报讯(袁丽霞 眉山日报全媒体首席记者 李幸)11月8日,贯彻落实党的二十大精神暨2022年全省政协宣传思想工作会议召开。眉山市政协主席、党组书记黄剑东作为全省政协组织先进代表在成都主会场作交流发言。

在去年的评比中,眉山市政协获得全省(州)政协宣传思想工作第三名,彭山区政协获全省(市、区)政协宣传思想工作第二名的好成绩。眉山市、县(区)政协均获得“2022年度全省政协宣传思想工作先进单位”,全市9名政协干部被评为“2022年度全省政协宣传思想工作先进个人”,7名政协干部被评为“2022年度全省政协宣传思想工作优秀通讯员”。

今年以来,眉山市政协认真学习贯彻落实党的二十大精神,习近平总书记来川视察重要指示精神和系列讲话精神,切实把“加强思想政治引领、广泛凝聚共识”作为政协工作的中心环节履职尽责、发挥作用。通过聚焦党委中心工作,明确宣传方向;把握政协宣传特色,突出宣传亮点;聚焦政协关键平台,保障宣传载体;在服务大局中彰显使命责任担当,在增进思想共识中汇聚团结奋进力量,努力提高政协服务中心大局的贡献率,展现新时代政协新样子。

当天,彭山区政协也在成都主会场作了交流发言。市政协各相关委(室)、各县(区)政协在眉山分会场参会。

学习贯彻党的二十大精神 市委宣讲团动员会暨集体备课会召开 持续掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

本报讯(眉山日报全媒体记者陈燕利)11月8日,我市召开学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团动员会暨集体备课会,深入学习贯彻党的二十大精神,落实中央、省委和市委部署要求,宣传传达市委宣讲团

记王晓晖关于宣讲工作的指示要求,全面启动市委宣讲团宣讲工作,推动全市上下持续掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。市委常委、宣传部部长何迎晓出席会议并讲话。(下转02版)